Szczegot "A"

Kraweznik betonowy, typ najazdowy 15x22x100 cm

wraz ze Sciekiem przykraweznikowym z betonowej kostki brukowej

na tawie betonowej z oporem

kraweznik betonowy, typ najazdowy 15x22x100 cm
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Szczegdt "C"
Obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na tawie betonowej z oporem

obrzeze betonowe, 8x30x100 cm
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Szczegot "B"

Kraweznik betonowy, typ uliczny,

15x30x100 cm, wraz ze $ciekiem z dwoch rzedow

betonowej kostki brukowej, na tawie betonowej z oporem

kraweznik betonowy, typ uliczny 15x30x100 cm
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Szczegot "D"

Krawgznik betonowy, typ najazdowy 15x22x100 cm obnizony

wraz ze Sciekiem przykraweznikowym z betonowej kostki brukowej

na tawie betonowej z oporem

Ti,‘z | kraweznik betonowy, typ najazdowy 15x22x100 cm
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